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Finančná správa 

Colný úrad Košice 
 

Tlačová správa 

Rušný začiatok týždňa košických colníkov 
  

Košice – 23.02.2024: Ozbrojení príslušníci finančnej správy zaznamenali začiatkom týždňa hneď dva 
zásahy, pri ktorých zistili nezákonnú držbu omamných a psychotropných látok. V noci z nedele na 
pondelok objavila hliadka Stanice colného úradu Košice u dvojčlennej posádky motorového vozidla 
marihuanu a hašiš. Následne v pondelok ráno zaistili príslušníci košickej Pobočky colného úradu 
Pošta poštovú zásielku obsahujúcu THC. 
 
V nedeľu pred polnocou zastavili príslušníci finančnej správy na sídlisku Západ v Košiciach osobné motorové 
vozidlo značky Peugeot 206 s dvomi osobami. V rámci bežnej kontroly zisťovala hliadka Colného úradu 
Košice, či sa v aute nachádza tovar, ktorý by podliehal colnému dohľadu alebo daňovému dozoru. Vodič 
uviedol, že sa v motorovom vozidle žiadny takýto tovar nenachádza.  
 
Po negatívnej odpovedi vykonali príslušníci finančnej správy fyzickú kontrolu motorového vozidla. Následne 
sa v príručnej batožine patriacej vodičovi našla uzatvárateľná plastová nádoba s obsahom zelenej rastlinnej 
sušiny. Súčasne sa v spolujazdcovej príručnej taške položenej na zadnom sedadle nachádzala uzatvárateľná 
sklenená nádoba, dve uzatvárateľné plastové vrecká a jedno mikroténové vrecko, všetky s obsahom zelenej 
sušiny, ako aj dve uzatvárateľné plastové vrecká a dve mikroténové vrecka s obsahom neznámej tuhej látky 
hnedej farby. Na otázku hliadky ohľadom zisteného obsahu príručných batožín sa vodič vyjadril, že má vo 
svojej príručnej taške marihuanu a spolujazdec svojím vyjadrením potvrdil vlastníctvo marihuany a hašišu. 
 
V ďalšom prípade sa príslušníkom Pobočky colného úradu Pošta nepozdávala zásielka smerujúca z USA pre 
príjemcu na Slovensko. Odosielateľ papierovo deklaroval výrobky zo skla, avšak podľa úplnej kontroly boli jej 
obsahom tri kusy sklenených dózičiek s obsahom neznámej látky vo forme pasty. Vykonané testy na 
prítomnosť omamných a psychotropných látok potvrdili prítomnosť THC. Uvádzanie výrobkov s obsahom 
THC na trh považuje zákon o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch za nelegálne.    
 
Príslušníci finančnej správy zaistili v priebehu dvoch dní takmer 150 gramov omamných a psychotropných 
látok. V obidvoch prípadoch vzniklo dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu nedovolenej výroby 
omamných a psychotropných látok, ich držania a obchodovania s nimi. Príslušníci finančnej správy odovzdali 
prípady na ďalšie konanie Policajnému zboru SR podľa ich miestnej príslušnosti.   
  
 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť 
príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť 
elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk. 
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